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令和８年第５回守山市教育委員会（定例会）会議録 

 

 

 

○ 日  時  令和８年５月 28 日（木） 

開会時刻 午後１時 30 分 

閉会時刻 午後１時 55 分 

 

○ 場  所  守山市役所２階 防災会議室 

 

○ 出席委員等   教育長 辻󠄀 本 長 一 

          委 員 福 田 正 悟        委 員 𠮷 田 郁 雄                

 委 員 髙 倉 直 子    委 員 岩 井 知 子 

 

○ 説 明 員 

 教育部長        中 野  浩     教育部理事        森 野 慎 介 

教育部次長      大 西 陽 子   教育部次長         池 田 初 美 

教育部次長       岡 田 伊津子   教育部次長         池 内 秀 明 

教育総務課長       今 野 裕 美  学校教育課長        及 川 一 記 

  社会教育・文化振興課長 川 中 彰 彦  図書館長            西 村 克 子 

図書館副館長          佐 藤 志 歩  教育部専門員     飯 島 秀 子 
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 （開会 午後１時 30 分） 

教育長  只今、定足数に達しておりますから、これより令和８年第５回教育委

員会定例会を開会します。 

 これより、本日の議事日程により進めます。 

 日程第１「令和８年第４回教育委員会定例会会議録の承認について」

をご覧ください。こちらにつきまして、ご意見等はございませんか。 

  

教育長  ないようでありますので、令和８年第４回定例会の会議録は、異議が

ないものとして承認をいたします。 

 次に、日程第２「教育長の業務報告」をいたします。 

  

【教育長 業務報告】 

 

教育長 只今の業務報告につきまして、ご質問等ございませんか。 

ないようでありますので、これで教育長の業務報告を終わります。 

これより、日程第３「審議事項」に入ります。 

それでは、議第 24 号「守山市立図書館の管理および運営に関する規

則の一部を改正する規則の制定について」の件を議題といたします。 

議件について、図書館長から提出議案の説明を求めます。 

  

図書館長  【図書館長が資料により説明】 

 

教育長  只今の説明について、ご質問等ございませんか。 

  ないようでありますので、これで質疑を終わり、『採決』を致します。 

お諮りします。議第 24 号については、原案のとおり承認することに

ご異議はございませんか。 

 

各委員  【異議なしの声あり】 

 

教育長  ご異議なしと認めます。 

 よって、本件は原案どおり承認することに決しました。 

 次に、議第 25 号「令和８年度守山市一般会計補正予算（第１号）のう

ち教育委員会所管の予算案に関する意見について」の件を議題といたし

ます。 

 議件について、図書館長から提出議案の説明を求めます。 
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図書館長 【図書館長が資料により説明】 

 

教育長  只今の説明について、ご質問等ございませんか。 

 

  ないようでありますので、これで質疑を終わり、『採決』を致します。 

 お諮りします。議第 25 号については、原案どおり同意することにご

異議はございませんか。 

 

各委員  【異議なしの声あり】 

 

教育長  ご異議なしと認めます。 

 よって本件は、原案のとおり同意することに決しました。 

 これで、審議事項を終わります。 

 

 次に、日程第４「報告事項」に移ります。 

 まず、「令和８年度守山市就学支援委員会委員の委嘱について」を学

校教育課長から説明を求めます。 

  

学校教育課長  【学校教育課長が資料により説明】 

 

教育長  只今の説明に対しまして、ご質問等ございませんか。 

 ないようでありますので、事務局のほうで、他に報告事項はありませ

んか。 

  

事務局  ございません。 

  

教育長  これで「報告事項」を終わります。 

 次に、日程第５「その他事項」に移ります。 

 「寄附採納一覧について」並びに「教育委員会関係行事等について」

の説明を省略いたしますが、この件について、ご質問等はございません

か。 

  

𠮷田委員  審議事項として報告のあった 100 万円の寄付について、会議資料の掲

載がないが、次月掲載ということでよろしいでしょうか。 

  

教育総務課長  次月定例会の会議資料にて報告させていただく予定です。 
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教育長  ほかにございませんか。 

 ないようでありますので、次に教育委員会の日程等について、教育総

務課長から説明をお願いします。 

  

教育総務課長  【教育総務課長により説明】 

  

教育長 只今の説明に対し、ご質問等ございませんか。 

  事務局のほうで、その他ありませんか。 

  

事務局  ございません。 

  

教育長  それでは、これで「その他事項」を終わります。 

  

𠮷田委員  守山ラーケーションの日について、今年度のゴールデンウィークにお

ける児童生徒の取得状況を教えていただきたい。 

  

学校教育課長  今年度は５月１日より守山ラーケーションの日の取得が可能となり、

実際、５月上旬のゴールデンウィーク期間中の平日には、多くの児童生

徒が本制度を活用されました。 

  

教育長  これをもちまして、本日の議事日程は全て終了致しました。 

 先ほど教育総務課長より説明がございましたように、次回第６回守山

市教育委員会定例会は、６月 25 日木曜日午後３時 30 分から守山市役所

防災会議室にて開催をいたしますので、委員の皆様、どうぞよろしくお

願いいたします。 

  

 （閉会 午後１時 55 分） 

 


